Тест .

Идеальный газ. Основное уравнение МКТ.

Вариант 1.
1. Газ, называется идеальным, если:

а) взаимодействие между его молекулами пренебрежимо мало;

б) кинетическая энергия   молекул  много меньше  потенциальной энергии;

в) кинетическая энергия   молекул  много больше  потенциальной энергии;

г)  похож на разряженный газ.

2. Средняя кинетическая энергия молекул газа равна 2,25 ∙ 10 -21Дж. При какой температуре находится газ?

      а)  465  К;   б)  1087  К;  в) 1347  К;  г)  974 К.

3. Если при неизменной температуре концентрация газа увеличится в 3 раза, то давление:

      а)  увеличится в 9 раз;      б) не изменится

      в)  уменьшится в 3 раза;   г)увеличится в 3 раза.

4. Средняя кинетическая энергия движения молекул газа увеличилась в 2 раза, как изменилась при этом концентрация, если давление газа не изменилось:

      а)  уменьшилось в 4 раза;    б) уменьшилось в 2 раза;

      в) уменьшилось в  2 раз;      г)увеличится в  2   раз.

5. Как изменилась  кинетическая энергия   газа, если давление увеличить в 2 раза, а концентрацию уменьшить в 3 раза:

       а) уменьшится в 6 раз ; б) увеличится в 6 раз;

       в) не изменится ;            г)  увеличится в 9 раз.

Вариант 2.
1. Давление газа будет тем больше, чем:

   а) больше скорость движения молекул; б) больше молекул ударяется о стенку;

   в) не зависит от скорости движения молекул; г) верны ответы а) и б).

2. Какова концентрация молекул  кислорода( молярная масса 32 г/ моль), если средняя квадратичная скорость их движения при давлении 0,2 МПа равна  300м/с

      а) 0,3 ∙ 1026 м3 ; б) 1,3 ∙ 1026 м3;  в) 13∙  1026 м3 ;  г) 2,6 ∙ 10.26 м3
3 . Во сколько раз изменится кинетическая энергия газа, если его температура увеличится в 4 раза: 

     а) уменьшится в 16 раз;  б) увеличится в 16 раз; 

     в) увеличится  в 4 раза; г) уменьшится в 4 раза.

4. Как изменится температура газа, если его давление увеличить в 3 раза, а концентрацию увеличить в 6 раз:

     а) уменьшится в 2 раза ; б) увеличится в 2 раза;

     в) уменьшится в 3 раза ; г) увеличится в 3 раза.

5. Как изменится концентрация молекул газа, если давление увеличить в 3 раза, а температуру оставить прежней:

     а) увеличится в 3 раза; б) уменьшится в 3 раза;

     в) не изменится           ; г) увеличится в 6 раз
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